
П Р О Т О К О Л  

от заседание на Консултативния съвет по въпросите на туризма 

/КСВТ/ 

Днес на 29.09.2020 г. 16:00 ч. се проведе заседание на Консултативния съвет 

по въпросите на туризма /КСВТ/. 

На заседанието присъстваха: 

- Д-р Александър Горчев – Директор на Археологически музей “Велики 

Преслав”  

- Таня Николаева Николова – представител на СТД „Патлейна“ 

- Елисавета Стоянова Иванова – стопанисващ семеен хотел “Преслав” 

- Димитър Димитров – собственик на ресторант „Замъка“ 

- Владимир Йорданов – фотограф  

- Мерлин Хюсеинова – ст. спец. КСД  

- Дарина Минева – спец. „Култура и ВО“ 

- Юлия Терзиева – спец. “Туризъм” - избрана за секретар на заседанието. 

Всички бяха уведомени с официални покани изпратени по имейл за мястото, 

датата и часът на заседанието на Консултативния съвет по въпросите на 

туризма. 

ДНЕВЕН РЕД: 

1. Обсъждане на културния календар на Общината и предстоящото 

изработване на рекламните материали. 

2. Представяне на картата на града и обсъждане на начина по който ще 

изглежда в завършен вид. 

3. Обсъждане и предложения във връзка изработването на указателни табели 

за МН, ЗХР и туристически обекти. 

4. Избиране дата на следващо заседание. 

Г-жа Ю. Терзиева откри заседанието и започна с дневния ред.  



ПО ПЪРВА ТОЧКА: 

Обсъждане на културния календар на Общината и предстоящото 

изработване на рекламните материали: 

Г-жа Елисавета Иванова /стопанисващ семеен хотел “Преслав”/зададе 

своите въпроси и предложения към спец. „Култура и ВО“ Дарина Минева, 

свързани с културният календар на Община В. Преслав. Отговорено и беше 

изчерпателно, че вече има идея за изработването на календар, на който ще 

бъдат отбелязани всички предстоящи събития и мероприятия на територията 

на общината, подкрепени със снимков материал. Г- жа Иванова предложи, 

така да се организират събитията и мероприятията, че всеки месец да има 

най-малко по едно. Също и необходимостта, освен от луксозен културен 

календар, от по обикновен /дори като брошура/, с отбелязани по месеци 

всички събития и мероприятия, които ще се случат през годината на 

територията на общината. Отбеляза, и необходимостта от предварителна и по 

навременна гласност и информираност за дадено събитие или мероприятие. 

Г–жа Иванова, помоли Д-р Александър Горчев да даде информация, има ли 

фиксирани дати, каква ще бъде организацията и програмата, в рамките на 

колко дни, ще се проведе през предстоящата година Средновековният събор 

„Преславни дни“, организиран от АМ „Велики Преслав“. Д-р Горчев 

отговори изчерпателно, и стана ясно, че планираните дати са 22, 23 и 24 май 

2021г., а по въпроса на организация и програма за провеждане на събора, все 

още е в процес на разработка. Директора на АМ „Велики Преслав“ сподели и 

за други мероприятия на музея, които ще се състоят до края на тази година. 

На 01.11.2020г. ще гостуват от Музеят „Земята и хората“ с изложба, част от 

която ще бъде позиционирана в трезора, а именно видовете полускъпоценни 

камъни и минерали, които украсяват накитите от Преславското златно 

съкровище. Тази изложба е била предвидена за Нощта на музеите, но поради 

извънредната ситуация не се е състояла по рано през годината. 

Г-жа Терзиева спомена, че вече са обявени датите 18-19.02.2021г., в които ще 

се проведе поредната Международна туристическа борса „Ваканция & СПА 

Експо – 2021“ – София, на която всяка година Общината и АМ „Велики 

Преслав“ взимат участие. Необходимо е до края на октомври да се даде 

заявка отново за участие на борсата, също и да се подготвят нужните 

рекламни материали до края на месец януари 2021г.. 

ПО ВТОРА ТОЧКА: 

Представяне на картата на града и обсъждане на начина по който ще 

изглежда в завършен вид: 



На заседанието присъства и фотографа Владимир Йорданов от „Hunt on 

Photos Studio“, който е част от екипа изработващ актуалната карта на града - с 

отбелязани всички МН, ЗХР, информация за различни обекти, църкви, 

забележителности и др. Той запозна присъстващите до къде са стигнали с 

изработката и показа нагледно как ще изглежда самата карта. Сега се очаква 

оферта за цена според поръчаната бройка за отпечатване, и по нея ще се 

определи цената на едно рекламно каре от картата. 

ПО ТРЕТА ТОЧКА: 

Обсъждане и предложения във връзка изработването на указателни 

табели за МН, ЗХР и туристически обекти: 

По въпроса за поставянето на указателни табели насочващи както към МН, 

ЗХР , забележителности, така и към ТИЦ, на всички от КСВТ беше изпратена 

по имейл оферта от „АРТ ПРИНТ“ гр. Шумен, за изработка на табелите. След 

обсъждане от присъстващите на заседанието се взе решение, че офертата не 

ги удовлетворява и се уточни друг вариант, по който с общи усилия и с 

минимален бюджет да се изработят и монтират указателните табели.  

ПО ЧЕТВЪРТА ТОЧКА: 

Избиране дата на следващо заседание: 

Взе се решение следващото заседание на съвета да се проведе на 28.10.2020г. 

СЕКРЕТАР:  

Ю. Терзиева-спец. „Туризъм“  

ПРОТОКОЛИРАЛ: 

Ю. Терзиева-спец. „Туризъм“ 

  

 


